

平成28年5月25日

株主各位

株式会社デジタルメディアプロフェッショナル

代表取締役社長 山本達夫

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第14回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

事業報告 17ページ 2 会社の株式に関する事項 4-2 大株主

2. 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

【訂正前】

株主名	持株数	持株比率
<u>岩本賢一</u>	40,589 株	1.50%

【訂正後】

株主名	持株数	持株比率
<u>若本賢一</u>	40,589 株	1.50%

以上